

Pořadatel: Centrum kultury města Písek,
Nábřeží L máje 1605,
397 01 Písek IČO 71294619, DIČ CZ71294619

Kontaktní osoba+ mobil: xxxxxxxx

(dále jen „pořadatel“) na jedné straně, a dodavatel (dále jen „účinkující“) na straně druhé

Purpendicular / IAN PAICE (Deep Purple)

Robert Thomas Walsh, Ul. Francuska 100/I 0, 40-507 Katowice
POLAND

State of tax: Poland, Tax ID: xxxxxxxxxxxxxx

of birth: Dublin, xxxxxxxxxxxxxx

*Ve věci ujednání podmínek atd. zastupuje booking agent
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx*

uzavírají Smlouvu o vystoupení

I. Předmětem této smlouvy je vymezení práv a povinností obou smluvních stran vznikajících v souvislosti s kulturní produkcí v rámci akce pořádané pořadatelem.

Datum vystoupení: 10/12/2023
Místo vystoupení: KD PÍSEK - viz adresa pořadatele

Časový harmonogram:

Příjezd kapely na hotel	cca 14-15:00
Příjezd kapely do klubu	16:00
Příjezd Ian Paice Zvuková zkouška	17:00
Večeře	16:30-18:00
SHOW	18:00
	20:00 - 22:00

2. Závazky účinkujícího

Účinkující se zavazuje dodržet časový harmonogram.

Účinkující se zavazuje vystoupit se svým koncertním programem v délce cca 70-90 minut dle svého programového uvážení.

Celková cena je rozdělena na dvě platby:

1 část : Částka **32 000 CZK** - splatná předem bankovním převodem na účet této smlouvy,

číslo 178345006/0600 (splatnost do 10/11/2023). Nedodržení data splatnosti může být bráno jako porušení této smlouvy (viz bod 15), Zahnuje náklady na dopravu, backline vč. amortizace, booking, další náklady a úkony nutné pro úspěšnou realizaci kulturní produkce. Faktura bude pořadatelí zaslána nejpozději 14 dní před splatností - platba do ČR.

2 část : Částka **7000 EURO** splatná bankovním převodem v den konání koncertu oproti umělcem vystavené faktuře za vystoupení; Faktura bude pořadatelí zaslána nejpozději 14 dní před splatností - platba do zahraničí. Pořadatel předloží umělci při příjezdu potvrzení o odeslané platbě.

Pořadatel zajistí veškeré podmínky pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví v souladu s obecně závaznými právními předpisy.

Technické požadavky :

Pořadatel zajistí na své náklady technické zajištění akce s profesionální obsluhou - **stageplan, technické požadavky, cateringové a ubytovací požadavky - jsou součástí této smlouvy - viz příloha**

3.1. Osvětlení a ozvučení akce úměrně prostoru, kde se vystoupení odehrává - viz příloha

4. Pořadatel se zavazuje zajistit pořadatelskou službu, která zajistí bezpečnost účinkujících a jejich hudebních nástrojů včetně neustálého dozoru pódiá. Pořadatel zajistí parkoviště v těsné blízkosti místa konání pro 2-3 auta.

5. Pořadatel zajistí 2-3 osoby k vykládání nástrojů při příjezdu a totéž po skončení akce.

6. Ihned po příjezdu pořadatel zajistí uzamykatelnou šatnu s občerstvením -**viz příloha**

Pořadatel zajistí a uhradí ubytování pro 8 osob - 7x jednolůžkový a 1x dvoulůžkový pokoj (hotel minimum 4 hvězdy; se snídaní)+ bezpečné parkování u hotelu - Adresu hotelu sdělí pořadatel účinkujícímu

nejpozději 60 dní před akcí.

7. Zvukové a obrové záznamy nesmí být pořizovány bez předchozího souhlasu.

8. Pořadatel umo-ní prodej CD a dalšího merchandise kapely

9. Pořadatel je povinen plně vypořádat závazky s OSA, dále místní daně a poplatky (srážkov~ daň apod.)

10. Pořadatel se zřazuje poskytnout bezplatný vstup do prostoru vystoupení osobám doprovázejícím účinkujícího (max. 10 osob). Pořadatel dává souhlas k za-ílání nabídek mailem a k příp. audiozáznamu telefon.

jednání.

11. Nekonání a odřeknutí vystoupení:

Neumožní-li pořadatel v důsledku neodvratitelné události (vis maior - válka, epidemie, živl.pohromy) ležící mimo smluvní strany účinkujícímu provést své vystoupení v souladu s touto smlouvou, zaniká účinkujícímu v plně výši právo n~ dohodnutou odměnu. Vznikne-li na základě neodvratitelné události (vážné onemocnění, úraz, úmrtí, právní nařízení, zrušení turné nebo jeho části, přesun turné apod ...) překážka na straně účinkujícího, která mu neumožní v souladu s touto smlouvou provést své

vystoupení, zaniká účinkujícímu v plně výši právo na dohodnutou odměnu a pořadatel není ořávněn po účinkujícím požadovat náhradu škody v důsledku toho vzniklé. Výše uvedené platí pouze za podmínky, že je bez prodlení pořadatel o takové události vyzooměn. Pokud tak účinkující neučiní, je pořadatel oprávněn požadovat náhradu škody takto mu vzniklé a to až do l~ýše 10% v této smlouvě dojednané ceny.

12. V případě neuskutečnění akce zaviněním účinkujícího z důvodu jiného, než který je uveden v bodu 11. je povinen uhradit pořadatelí jeho prokazatelné náhrady s neuskutečněním akce vzniklé a to až do výše 10% v této smlouvě doje-nané ceny.

13. V případě neuskutečnění akce zaviněním pořadatele z důvodu nedodržení či por-šení smlouvy, technického rideru kapely či z jiného závažného důvodu, než který je uveden v bodu 11. je pořadatel povinen uhradit dohodnuto~ odměnu v plně výši. O skutečnosti vážného porušení této smlouvy je povinen účinkující pořadatele vždy prokazatelně

vyřozu-ělt: \ d l I t", -k., , 300¼
l'. Zruší- l pora ,te vystoupení, Je povnen vyp a 1t ucm UJlc lmu oz
celkové částky ozlámí-li tuto skutečnost nejpozději 180 dní před datem vystoupení, 50% oznámí-li zrušení vystoupení nejpozději 150 dní před vystoupením. Oznmí-li pořadatel účinkujícímu zrušení akce méně než 130 dní před vystoupením, je povinen vyplatit celkovou cenu v plně výši.

15. Pořadatel je pdvinen dodržet termín splatnosti u bankovního převodu v této smlouvě, kdy termín splatnosti je považován za termín nejpozdějšího připsání platby nařvedený účet. Nebude-li platba v uvedený termín připsána, je toto Přvažováno za hrubé porušení této smlouvy a platí bod 13.

16. Koncert bude ~ropagován pouze dle propagačních materiálů a pokynů zaslanych účinkujícím.

17. Koncert bude fez předkapely.

Závěrečná ustanovení:

Tuto smlouvu ajej podmínky lze měnit pouze dohodou obou stran v prokazatelné formě. Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž jeden obdrží účinkující a jeden pořadatel. Podpisem níže souhlasí obě strany s výše uvedeným. **Smluvní strany se dohodly, že údaje z této smlouvy nebudou poskytnuty třetí straně,**

Ujednáno dne 18/01/2023

Podpisová část (razítko a podpis):

Pořadatel:

Účinkující/ Zast pující osoba:

\nin,m; Clg<11iufR

(tiskem / pošlou)